



PER LA SCUOLA - COMPETENZE E AMBIENTI PER L'APPRENDIMENTO (FSE-FESR)

Istituto Comprensivo di Casal Velino

Via Quattro Ponti, 3 - 84040 - Casal Velino (SA) - SAIC8AN005 - CF 84001620651 $Telefax\ 0974\ 907118\ \underline{SAIC8AN005@istruzione.it} - \underline{SAIC8AN005@PEC.ISTRUZIONE.IT} - \underline{www.icscasalvelino.gov.it}$

Prot. n° 1784/VI.3 Casal Velino, 10/06/2021

> MOTIVE STUDIO di Graziano Leone C.so Nazionale, 29 – 84040 Casal Velino (SA)

> > info@motivestudio.it

OGGETTO: CONFERMA ORDINE - CODICE CIG: Z96320E4FE - CODICE UFFICIO: UFBVS9

Come da Vs. preventivo n° 37 del 08/06/2021, si prega codesta Spett. Ditta di voler fornire nel più breve tempo possibile il materiale di seguito elencato:

ARTICOLO	QUANTITA	PREZZO UNITARIO	PRE	PREZZO TOTALE		
COFANETTO CON TARGA STAMPATA	2	€ 25,00	€	50,00		
		Totale Imponibile	€	50,00		

Porto franco al seguente indirizzo: Istituto Comprensivo di Casal Velino, quattro Ponti 3, Bivio di Acquavella (SA).

La fattura in formato elettronico sarà intestata all'Istituto Comprensivo di Casal Velino Via quattro Ponti 3 - Codice Fiscale: 84001620651,

L'appaltatore si assume tutti gli obblighi di tracciabilità finanziaria di cui all'art. 3 della L. 136/2010 e successivemodifiche, con ciò impegnandosi anche a indicare per ciascuna fattura il numero di conto da utilizzare per il pagamento.

Tale conto deve corrispondere a uno di quelli già dichiarati utilizzando il modulo, predisposto dall'Istituto ed allegato alla presente, da restituire debitamente

compilato.

Distinti saluti

TRACCIABILITÀ FLUSSI FINANZIARI

(art. 7, comma 1, lettera a, del D.L. 12/11/2010 n. 187)

Al Dirigente Scolastico dell'I.C. di Casal Velino

OGGETTO: Con					orniture d ensi <u>dell'</u>									••••	• • • • • • •						
Il sottoscrit																			,	resid	ente a
C.F					, le	gale r	appre	esent	ante	o sog	ggetto	mui	nito di ap	posit	a pro	cura	(*) d	ell'im	pres	a:	
(Ragione soc	iale) .																				
(Sede legale)																					
C.F					, P. IV	۸:															
									DIO	CHIA	RA										
che in relazione ai lavori/forniture in oggetto, il proprio conto corrente dedicato a commesse pubbliche, per gli adempimenti relativi alla tracciabilità dei flussi finanziari <i>ex</i> legge n. 136/2010 s.m.i.è il seguente:																					
Istituto Ban	cario/	Poste	e Ital	iane:										. sul	qua	le d	ovrar	no e	essere	e effe	ettuati i
pagamenti tra					-			-													
Agenzia di: .						• • • • • •								•							
COD. IBAN																					
Eventuali suc	cessi	ve va	riazi	oni sa	aranno co	muni	cate	alla S	tazio	ne A	ppalt	ante d	con le s	tesse	moda	lità.					
Di essere inf	orma	to su	lle sa	ınzioı	ni penali	per o	lichia	razio	ni m	enda	ci, fa	lsità :	negli att	i e us	o di a	atti fa	alsi, j	previ	ste da	all' <u>art</u>	. 76 del
D.P.R. n. 445																					
Di essere informato, a norma dell' <u>art. 13 del D.Lgs. n.196/2003</u> , che i dati personali saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del pro cedimento per il quale la presente dichiarazione è presentata.																					
informatici, e	sclus	ivam	ente	nell'a	ımbito de	el pro	cedii	nento	per	il qu	ale la	prese	ente dich	iarazi	one è	pres	entat	a.			
(Luogo e dat	a)																				
									T)	MBF	RO E	FIRN	ЛА (legg	ibile)	DEL	LEC	SALI	E RA	PPRE	ESEN'	TANTE
													•••••	•••••	•••••	•••••	••••	••••	•••••	•••••	•••••
(*) In auesto	caso	alleg	are al	lla pr	esente di	chiara	azione	e con	ia												